



State of Wisconsin
2013-2014 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

2013 ASSEMBLY BILL 464

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(November 19, 2013)

1. Page 8, line 24: delete "that he or she owns" and substitute "~~that he or she owns~~".

***NOTE: Material should have been stricken to match treatments in parallel statutes: ss. 813.12 (4m) (a) 2. (SECTION 5 of this bill) and 813.122 (5m) (a) 2. (SECTION 13 of this bill).

(END)